

# Фотоотчёт мастер-класса для родителей по теме «Новый космодром для королевства Лун-лу: посадочная полоса»



Состоялась плановая встреча с родителями в клубе начинающих программистов «КрохаСофт» в нашем познавательном пространстве ПиктоМира. Родители приятно удивились знаниям и умениям ребят. Воспитанники с лёгкостью решали задания с несколькими вариантами и учили своих мам и пап заполнять карточки и составлять программы.

Рассказали о правилах набора команд для роботов на «полочке» с пиктограммами, уверенно заполняли шаблоны программы с помощью «Копилки» выполненных команд и запускали составленную программу по управлению роботом Вертуном в среде «ПиктоМир».



